

应对冰冻天气，长沙所有景区关闭

湖南部分高速结冰交通管制 长沙部分汽车线路停运

本报1月25日讯 预警升级!省气象台今日16时发布低温雨雪冰冻橙色预警:预计未来24小时张家界、湘西州、常德、益阳、岳阳、怀化、娄底、邵阳、长沙、湘潭、衡阳及株洲北部将出现雨淞或积雪,且最低气温≤-2℃,请加强防范。

此前的24日下午4时,省气象台曾发布寒潮蓝色预警和低温雨雪冰冻黄色预警。

湘西北湘西率先降雪

针对此轮天气过程,今天上午10时,湖南省气象局启动了湘中以北地区气象灾害(低温雨雪冰冻)Ⅳ级应急响应。

昨天,省内气温出现明显下滑,湘西北和湘北局地率先迎来了降雪。监测显示,24日8时至25日8时,湘西北、湘北共6个县市出现了雨夹雪或雪,8个县市出现了冻雨,湘中及以北16个县市出现了电线结冰,其他地区大部出现了小雨;最低气温湘北-1—1℃,湘东南4—6℃,其他地区2—4℃。

雨雪冰冻给交通出行带来了不利影响,今天上午9时,G56杭瑞高速把总湾大桥往凤凰方向结冰,对凤凰西省界贵州进湖南车辆进行临时管制,对路面滞留车辆在黄丝桥收费站进行强制分流;娄怀高速娄底段140Km处(往西方向),因追尾事故施救造成现场交通中断;G55二广高速城头山

省际收费站(南往北方向)有5Km滞留车辆。

据省高速公路监控指挥中心数据,截至25日17时,全省有如下路段实施交通管制:

岳常高速、大岳高速全线收费站入口,二广高速复兴厂、澧县、津市工业区、临澧、双桥坪、常德东北、常德东、花岩溪入口,长张高速常德南、常德西、架桥、热市、德山、谢家铺、太子庙、军山铺入口,对7座以上(不含7座)的客车和运载危险物品的车辆实施交通管制;

自治州境内全线收费站入口对7座及以上的客车、面包车、罐车和危爆车实施交通管制;

张花高速茅岩河出口匝道往西实施交通管制;长张高速益阳出入口实施交通管制;

沪昆高速K1459东往西实施间歇式交通管制。

主要降雪时段为28日

省气象台预计,25日至30日以阴雨雪天气为主,其中25日至27日大部分地区以雨夹雪和冻雨为主,主要降雪时段为28日,湘北最大雪量6—10mm,最大积雪深度3—5cm。

气温方面,一周内冷空气活动频繁,与常年同期相比偏低4—6℃;25至29日全省最低气温-4—-2℃,湘西、湘中以北将出现持续性冰冻天气,30至31日最低气温降至-7—-5℃。

以下是未来三天具体预报

25日下午到26日白天:张家界、常德及湘西州、益阳、岳阳北部阴天有小到中等雨夹雪或中雪,局地大到暴雪,永州、郴州及株洲南部阴天有小雨或雨夹雪,其他地区阴天有小到中等雨夹雪或冻雨;北风3—4级;今天最高气温湘北-1—1℃,其他地区2—4℃,明天最高气温湘北-2—0℃,其他地区0—2℃,明天最低气温湘东南-1—1℃,其他地区-3—-1℃。

26日晚到27日白天:湘北阴天有小到中等雨夹雪或雪,其他地区阴天有雨夹雪或冻雨。

27日晚到28日白天:湘北阴天有中雪,局地大到暴雪,其他地区阴天有雨夹雪或冻雨。

■记者 丁鹏志 通讯员 戴帅汝

城管

5000人随时待命铲冰除雪

本报1月25日讯 记者今天从长沙市城管执法局了解到,该局已启动应急预案,提前储备扫雪除冰物资,组建5000余人应急队伍,24小时不间断巡查值守,确保全市正常的道路秩序。

目前,城管部门已调拨防冻136吨工业盐,7300条麻(草)袋,物资已紧急发放至各区,同时5000余

名应急人员随时待命。

城管部门要求,当气温低于1℃时,禁止对道路、广场等地段洒水,气温低于3℃时,禁止对桥梁、隧道洒水,以防道路结冰。气温0℃时,禁止建设工地运输渣土。24小时不间断巡查值守。一旦出现冰冻雨雪天气,将组织人员上路铲冰除雪,确保道路畅通。■见习记者 杨洁规范 通讯员 蒋文凤



1月25日晚,长沙市开福区福元路大桥,环卫工人在寒风中向结冰的路面撒盐。记者 唐俊 通讯员 蒋文凤 摄

应对

长沙市旅游局：今起全市旅游景区暂停运营

本报1月25日讯 记者今天从长沙橘子洲景区管理处获悉,由于受寒冷天气影响,该景区于1月26日起暂停接待游客,恢复开园的具体时间将根据情况另行通知。另据悉,闭园期间,地铁2号线过橘子洲站不停。

另据了解,据天气预报,今晚长沙市将进入低温雨雪

冰冻天气。为确保人民群众特别是广大游客的生命财产安全,长沙市旅游局下发通知,要求自1月26日起,全市旅游景区暂停运营;各景区要加强应急值守和安全保障工作,如有特殊情况不能暂停运营的,需逐级上报批准。

截至25日晚11点,长沙全市已有19家景区暂停运营。

■记者 陈月红 梁兴

现场

积雪成冰,长沙两桥梁临时管制 交警启动24小时全勤模式

本报1月25日讯 今晚,长沙城区福元路大桥、三汊矶大桥受桥面结冰影响导致事故,一度进行双向临时管制。长沙交警今晚通报,为确保恶劣天气道路交通安全,交警部门制定了专门的道路交通应急处置预案,即日起开启24小时全勤模式。民警提醒,低温雨雪天气路面湿滑、视线不佳,更要谨慎驾驶。

长沙交警今天下午通报,受低温阴雨天气影响,长沙城区道刮擦事故增多,24日14:00至25日14:00,24小时内,长沙交警122交通事故报警平台共接到交通事故报警电话806起,拥堵报警164起,较上周同时间段(671起和130起)都有明显上升。发生的交通事故大多为车辆刮擦或追尾事故。

25日晚,长沙城区多地出现路面结冰,福元路大桥、三汊矶大桥尽管撒了盐,但因桥面结冰,仍有新的事故发生,截至今晚10:30,湘江

三汊矶大桥、福元路大桥因路面结冰,共发生三车刮擦事故5起、四车刮擦事故3起,无人员伤亡。交警部门对两座桥实行双向间歇性交通管制。

长沙交警今晚通报,为应对恶劣天气制定了专门的道路交通应急处置预案。从即日起,民警路面早巡时间提前到5:30,实时掌握路面交通状况。

此外,恶劣天气期间,轻微交通事故受理时间延长至冰冻应急响应期结束后两天,快处快赔各服务点延长日常工作时间,民警对群众现场报案申请受理完毕后再下班。

■记者 魏灿 实习生 张晓芳



扫二维码,看深夜除冰直播

出行

长沙汽车西站 南站部分线路停运

本报1月25日讯 今日下午,记者从长沙汽车西站和汽车南站了解到,受天气原因影响,上述两个汽车站均有部分班线停运或停运。

“受高速封路影响,今日13:10后所有津市、澧县班次停开。凤凰、临澧、吉首、皂市(石门)等线路部分班次也停开。今日下午发往荆门、西洞庭、辰溪、沙市、茶盘洲等地班线停开。”长沙汽车西站礼仪主任姜军介绍,“明日,上午发往松滋、石门太平、临澧、永州、甘溪、荆门、西湖等班线部分班次停开,下午有甘溪、十堰、石门、沙市、安乡、凤凰等班线部分班次停开。”

长沙汽车南站值班主任肖佳表示,1月25日—31日,长沙南发往沅陵、鹤峰、花垣等地的班线将停班。 ■记者 丁鹏志

铁路:停运车次30日内免费退票

本报1月25日讯 受北方降雪天气影响,今天有13趟途经长沙南的高铁列车出现不同程度晚点,最长晚点79分钟。另有往南京、南宁、合肥、徐州等方向的多趟高铁停运。

针对雨雪天气造成的列车晚点,退、改签旅客骤增的情况,长沙南站已专门设置改签、退票窗口。

长沙南站提醒,购买了停运车次车票的旅客,请不要急于前往车站办理退票业务。所有停运列车车票可在票面乘车日期起(含当天)30日内,到任意火车站退票窗口免费办理退票手续;通过12306网站购票未取票的,也可在网站直接办理免费退票。

■记者 邓晶璘 通讯员 张韬